



К 50-летию района

*Дорогие жители Красногвардейского района
2023 года!*

Надеемся, что через 10 лет наш район сохранится и преобразуется; что к 2023 году будет построено ещё одно метро; что больше зелёных зон и мест отдыха; будет улучшена система пожарной безопасности, а также будет произведена реконструкция дорог. А ещё нам очень хочется, чтобы машины не стояли вдоль домов, сужая дороги и портят газон. Будем верить, что лесопарк ещё сохранится и воздух станет чище благодаря новым технологиям.

Самое важное - наличие на прилавках товаров первой необходимости по доступной цене. Надеемся, что вы нас услышите.

Ученики 164 школы 9 А класса из 2013 года

К 50-летию района

Дорогие петербуржцы!

*Поздравляем вас с Юбилеем
Красногвардейского района 2023 года.*

*Сейчас мы находимся в 2013 году. Через
10 лет нам бы хотелось, чтобы в нашем
районе было больше станций метро, детских
площадок, бассейнов, парков и садов, чтобы
было бесплатное образование и стало чище на
улицах.*

*Надеемся, что в будущем город станет
лучше. Преобразуйте наш город Петербург!*

Ученики 6 класса

2013 г

К 50-летию района

Дорогие петербуржцы!

*Поздравляем вас с Юбилеем
Красногвардейского района 2023 года.*

*Сейчас мы находимся в 2013 году. Через
10 лет нам бы хотелось, чтобы в нашем
районе было больше станций метро, детских
площадок, бассейнов, парков и садов, чтобы
было бесплатное образование и стало чище на
улицах.*

*Надеемся, что в будущем город станет
лучше. Преобразуйте наш город Петербург!*

Ученики Бакласса

2013 г

К 50-летию района

*Дорогие жители Красногвардейского района
2023 года!*

Мы очень надеемся на то, что наш любимый район сейчас стал более зелёным. В нашем лесопарке «Ржевский» появились небольшие домики отдыха, в которые можно было бы приехать на выходные. Водоёмы очистили от грязи, и сделаны дорожки для прогулок по лесопарку.

Будет очень хорошо, если у нас в районе появился небольшой зоопарк. А вдоль дорог раскидывается красивые кусты или деревья, созданные для поддерживания экологии в районе. Если у нас построили метро, то это очень хорошо и теперь людям быстрее и легче добираться до работы. В наше время большой проблемой был выгул собак, поэтому было бы хорошо, если для этого созданы специально отведённые места. Мы также надеемся, что наш район будет процветать и дальше.

*С уважением, 7 «А» класс 164 школы
2013 год*

К 50-летию района

Дорогой Красногвардейский район!

Поздравляем тебя с 40-летием и хотим от всего сердца пожелать: благополучия, радостных жителей, побольше детского звонкого смеха. Чистых улиц, больших домов, светлого будущего, тепла и света и самых тёплых слов пожеланий. Хотим чтобы Ты оставался дорогим и любимым районом. Долголетия и счастья!

*Школы №164, 5 «А»
2013г*

К 50-летию района

Письмо в 2023г.

*Дорогие жители нашего
Красногвардейского района!*

Мы ваши предшественники из 2013 года, заглядывая в будущее, верим, что вы сделаете всё возможное, чтобы дворики наших домов стали более приветливыми, чтобы на улицах было чисто, чтоб с каждым днём становилось всё больше и больше зелёных растений, которые бы делали нашу жизнь более приятной. Чтобы уровень преступности в нашем районе снизился до нуля. Чтобы на дорогах стало безопаснее.

А ещё мы надеемся, что появится множество мест, где жители смогли бы проводить свой досуг, например парки культурного отдыха, парки аттракционов, аквапарки. И что появится ещё хотя бы одна станция метро.

И в завершение хотим пожелать вам, чтобы люди на наших улицах становились более воспитанными, и чтобы хорошее настроение даже и не думало вас покидать!

*Ученики 9б класса 164 школы
Красногвардейского района 2013 года*

К 50-летию района

Уважаемые жители Красногвардейского района!

Поздравляем вас с 50-летием нашего района. Кажется, когда у тебя юбилей и ты прожил пол века, то у тебя все уже есть и желать вроде бы нечего. Но с каждым годом надо совершенствоваться и шагать по лестнице, пока не достигнешь последней ступеньки. Поэтому, мы ученики 7 класса от всего сердца желаем вам процветания и ровных дорог (особенно ровные дороги нужны по адресу: пр. Энтузиастов 45). А также, чтобы все жители нашего района могли прогуливаться по чистому лесопарку, желательно, создать организацию, которая будет следить за чистотой и порядком в лесопарке. Наш район на 65% состоит из молодёжи, которой хочется проводить свои уикенды в развлекательных центрах. Поэтому мы желаем поскорее вам обрести такие места. И пусть свежий ветер разгонит все чёрные тучи в нашем районе.

С уважением, ученики 7 «В» класса

2013 г